



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

Патриаршая награда вручена государственному секретарю Венгрии по делам религиозных организаций и национальных меньшинств



Служба коммуникации ОВЦС, 19.09.2023. Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл удостоил государственного секретаря Венгрии по делам религиозных организаций и национальных меньшинств Миклоша Шолтеса ордена «Славы и чести» III степени во внимание к трудам по развитию межконфессионального диалога и в связи с 60-летием со дня рождения.

Награда была вручена юбиляру 17 сентября 2023 года митрополитом Будапештским и Венгерским Иларионом за богослужением в Успенском кафедральном соборе Будапешта.

«Правительство Венгрии придает церковной жизни в стране большое значение, в отличие от

многих других европейских стран. Церкви Венгрии пользуются поддержкой государства не просто как сообщества людей, объединенных одним и тем же вероучением, но и как общины, вносящие существенный вклад в созидание Венгрии как христианской страны. Руководство Венгрии уделяет большое внимание тому, чтобы христианские ценности лежали в основе венгерского государства, как это было при святом короле Стефане и как это было на протяжении более тысячи лет. Важную роль в этом деле играет Государственный секретариат по делам религиозных организаций и национальных меньшинств и лично его руководитель господин Миклош Шолтес», – отметил правящий архиерей Будапештско-Венгерской епархии, вручая награду юбиляру.

«Я хотел бы поздравить Вас с юбилеем, пожелать помощи Божией в Вашем служении, поблагодарить за труды, которые Вы несете на благо венгерского государства и для пользы религиозных общин и национальных меньшинств. Хотел бы особенно поблагодарить Вас от имени Венгерской православной епархии Московского Патриархата за внимание к нуждам нашей епархии. Вы в деталях знаете все, что у нас происходит, Вы знаете о том, как реставрируется Успенский кафедральный собор, как реставрируются другие храмы епархии, как строятся новые храмы, и оказываете нам в этом реальное и важное содействие», – подчеркнул митрополит Иларион.

В своем ответном слове Миклош Шолтес, в частности, сказал:

«Благодарю Вас за этот прекрасный день и за эту высокую награду! Не я ее получил, я ее только принял. Святейший Патриарх связал ее с моим днем рождения, но ее получило все наше общество, господин Премьер-министр, его соратники, мои помощники. То, что этот собор стал таким красивым, как и другие храмы, которые реставрируются и строятся, это результат очень большой совместной работы. Она необходима для того, чтобы мы сохраняли нашу христианскую веру, чтобы мы могли вырастить и правильно воспитать наших детей, чтобы мы могли показать всему миру, что христианство есть единственный правильный путь жизни. Поэтому для меня большая честь эта награда, которой меня удостоил Его Святейшество. Я желаю ему крепкого здоровья и сил, как и Владыке митрополиту и всей православной общине. Идите вперед и несите дальше знамя христианской веры, чтобы она навсегда осталась здесь, в центре Европы. Наша цель – вновь христианизировать Западную Европу. И да поможет нам в этом Господь!»

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90770/>